

# 佛教葉紀南中學聯手匯賢扶輪社 創新“兵羽共融”活動促跨代共融



日期: 2025-09-23

瀏覽量: 2萬+



佛教葉紀南紀念中學與香港匯賢扶輪社於前日合辦“兵羽共融”活動

佛教葉紀南紀念中學與香港匯賢扶輪社於20日合辦“兵羽共融”活動，成功吸引超過200名成人及中學生參與，透過創新運動體驗推動社區共融。

是次活動融合COMPASS Program未來學習理念，讓學生走出課室擔任服務崗位，親身體驗共融精神。活動設計極具創意，包括多元體驗融合創新科技工作坊、結合4R精神健康理念的傾訴音樂治療工作坊、展示BIXEMS脈衝電磁場技術的運動科學護理工作坊，以及創新閃避球與無人機足球體驗。

活動特別設置“矇眼乒乓波”體驗環節，讓參與者在視覺受限的環境中學習信任與溝通的重要性。透過跨代配對機制，香港匯賢扶輪社義工與佛教葉紀南中學學生攜手合作，協助不同年齡層參與者完成各項體驗，實踐團隊協作與共融理念，充分體現COMPASS Program的服務學習價值。

香港匯賢扶輪社社長朱偉標致辭時表示：“是次活動有效促進跨代交流，作為首站示範，期待未來在香港各區推廣更多運動共融活動。”



來源：文匯報